

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

19 ОКТ 1954
от

Москва

Первое исполнение в США 10-й симфонии Шостаковича

Газета «Нью-Йорк таймс» опубликовала статью о состоявшемся 14 октября в Карнеги-холл (Нью-Йорк) концерте, на котором в качестве дирижера нью-йоркского симфонического оркестра выступал Дмитрий Митропулос. Газета подчеркивает, что впервые в Америке исполнялась 10-я симфония Шостаковича. На концерте были исполнены также отрывки из произведений композитора Кабалевского, скрипичный концерт Чайковского.

«Исполнение симфонии, — пишет газета, — имело важное значение, так как это, очевидно, самая сильная и величайшая симфония, которую до сих пор написал Шостакович... Исполнение симфонии было встречено бурными и заслуженными аплодисментами...».

На концерте присутствовал постоянный представитель СССР в ООН А. Я. Вышинский, который поздравил Митропулоса с блестящим исполнением симфонии. (Соб. инф.).